

В Хасынском районе перед судом предстанет гражданин среднеазиатской республики, обвиняемый в убийстве своего соотечественника



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего гражданина Республики Узбекистан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 23 ноября 2016 года обвиняемый, находясь по месту жительства в квартире дома по улице Колхозная в поселке Стекольный Хасынского района, в компании соотечественников - женщины и двоих мужчин, распивал алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ним и одним из мужчин на бытовой почве произошла ссора, в ходе которой он с целью убийства нанес обидчику ножом удар в грудь, причинив телесное повреждение в виде проникающей колото-резаной раны, от которой 41-летний потерпевший скончался на месте.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, после вручения его копии обвиняемому, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1107331>